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Contenido del paquete 

Teléfono IP Auricular
del teléfono

Cable del auricular Cable de ethernet (2 m) Manual para un 
manejo fácil

Soporte
Soporte para

la pared
Adaptador

de alimentación Cámara CAM50

OPCIONAL - NO FORMA PARTE DEL PAQUETE

ES

Introducción de la cámara

PC Internet DC5VPC Internet DC5V

Ajuste del conmutador del 
diafragma

Ajuste del ángulo de la cámara

Funciones básicas del teléfono IP

11. Cámara
12. Sensor Power LED
13. Pantalla táctil
14. Botón de auriculares
15. Botón de bajadade volumen
16. Botón de REDIAL
17. Botón de reproductor
18. USB 2.0 en la parte posterior del teléfono

1. Conmutador del diafragma
2. Lente de la cámara
3. Interruptor de horquilla – enganche
4. Reproductor
5. Botón de desvío
6. Botón de espera
7. Botón de MENSAJE
8. Botón de VOLUMEN
9. Cuadrante numérico	10. Indicador LED de la cámara
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Puesta en operación del dispositivo
Para poder poner el dispositivo en operación hay que realizar lo siguiente:
	 • conectar el teléfono IP (conectar el cableado y la alimentación)
	 • 2N® IP Phone D7A – introducir la cámara
	 • realizar la configuración básica del teléfono IP (guardar los datos de configuración obtenidos 
	    de su proveedor IP en la memoria de sistema del teléfono)
	 • configuración del idioma: Menu > Basic > Language > Español

Conexión de los cables

Conexión del dispositivo

1. El teléfono se puede conectar a Internet utilizando el cable de ethernet o de forma inalámbrica mediante Wi-Fi.
	 a) Con el cable de ethernet conecte la ranura “Internet” en el teléfono IP con su red informática 
                     directamente al dispositivo que proporciona la conexión a Internet (módem/router, módem de cable, Wi-Fi).
	 b) Mediante Wi-Fi – tras conectar el teléfono al adaptador de alimentación y tras encender el teléfono 
conecte la ranura “PC” en la parte posterior del teléfono IP con el ordenador. De esta manera el ordenador estará 
de nuevo conectado a Internet a través del teléfono IP. En el caso de conexión de varios ordenadores podrá además 
utilizar entre el ordenador y el teléfono un switch externo o HUB.
2. Fuente de alimentación – conecte el adaptador al teléfono mediante el conector introducido en la ranura DC5V 
en la parte posterior del teléfono.

Aviso:
¡Jamás combine a la vez la alimentación de la fuente de alimentación y la alimentación PoE! El 
aparato puede resultar dañado.

3. Se realizará la iniciación automática del teléfono IP. Hay que realizar la configuración básica del teléfono utilizando 
los datos del operador. En el caso de que en la red se encuentre un servidor DHCP, el teléfono obtendrá la dirección 
IP directamente del servidor. En el caso de que no lo haya, o esté inactivo, hay que configurar en el teléfono la 
dirección IP estática en el menú del teléfono de la siguiente manera: Configuración > Configuración avanzada 
(posible tras introducir la contraseña) > Red > puerto WAN > IPv4. Tras introducir la dirección IP, máscara de la sub-
red, portal inicial y servidor DNS confirme OK en la esquina superior derecha. Sin embargo, recomendamos realizar 
la configuración básica del teléfono IP a través del management web.

Configuración de la administración a través de la interfaz de web

El teléfono IP está configurado de forma estándar de manera que pueda recibir la dirección IP desde el servidor 
DHCP de su red. La dirección IP actual se puede averiguar de manera sencilla a través del menú del teléfono: 
Configuración > Estado > Red > Estado Ipv4. Introduzca la dirección IP en su explorador de web. El ordenador y 
el teléfono deben estar conectados a la misma red local. El nombre de usuario inicial es „admin“ y la contraseña es 
„2n“. Tras el primer inicio de sesión se le pedirá, por razones de seguridad, el cambio de contraseña inicial.
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Historial de llamadas

1. En el estado inactivo pulse el botón Historial. Luego es posible elegir entre las categorías llamadas Perdidas, 		
	    Llamadas salientes, Aceptadas o Desviadas. La lista se puede hojear.
2. Al elegir un elemento de la lista se pueden realizar otras operaciones:
	 • Pulse el botón correspondiente del contacto para marcar la llamada.
	 • Pulse al símbolo del lápiz junto al contacto correspondiente y al símbolo de la papelera para borrar el 
  	    elemento de la lista.
	 • Seleccione Llamar para marcar la llamada.
	 • Seleccione Añadir para añadir el número a la lista telefónica.
	 • Seleccione Números

Directorio

Añadir contacto telefónico:
	 1. Durante la inactividad pulse el botón Directorio y seleccione el grupo requerido.
	 2. Pulse al botón + para añadir un contacto nuevo.
	 3. En el campo Nombre introduzca un nombre único y en los campos correspondientes el número de teléfono.
	 4. Para guardar los cambios realice la confirmación mediante el botón OK en la esquina superior derecha.
Modificar contacto telefónico:
	 1. Durante la inactividad pulse el botón Directorio y seleccione el grupo requerido.
	 2. Seleccione el contacto requerido pulsando el símbolo del lápiz.
	 3. Modifique el contacto telefónico.
	 4. Para guardar los cambios realice la confirmación mediante el botón OK en la esquina superior derecha.
Borrar contacto telefónico:
	 1. Durante la inactividad pulse el botón Directorio y seleccione el grupo requerido.
	 2. Seleccione el contacto requerido pulsando el símbolo del lápiz, marque el contacto seleccionado y 
                       pulse el símbolo de la papelera.
	 3. Con el botón OK confirme el borrado del contacto seleccionado.

Note: También puede añadir contactos de forma sencilla desde el resumen del historial de llamadas. 
          Ver más arriba Historial de llamadas.

Configuración del volumen

• Configuración del volumen de la llamada en el auricular, reproductor o auriculares para la cabeza: durante la 	
   llamada pulse el botón              .
• Configuración del volumen del tono: durante la inactividad del teléfono pulse el botón              .

Tonos de timbre

1. Durante la inactividad seleccione a través del menú:
Configuración básica >  Sonidos >Tonos de timbre > General.
2. Realizará la selección pulsando sobre el tono.
3. Para guardar la selección realice la confirmación mediante el botón OK en la esquina superior derecha.

Hacer una llamada

Al utilizar el auricular:
	 1. Descuelgue el auricular.
	 2. Marque el número llamado y pulse el botón Llamar.
Al utilizar el reproductor:
	 1. Durante la inactividad pulse el botón              .
	 2. Marque el número llamado y pulse el botón Llamar.
Al utilizar los auriculares para la cabeza:
	 1. Conecte los auriculares para la cabeza y pulse el botón        para activar la llamada con los auriculares 
                   para la cabeza.
	 2. Marque el número llamado y pulse el botón Llamar.

Nota: Los modos se pueden cambiar incluso durante la llamada mediante los botones         o    , 
eventualmente descolgando el auricular.
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Contestación de llamadas

Al utilizar el auricular:
	 Descuelgue el auricular.
Al utilizar el reproductor:
	 Pulse el botón  	 .
Al utilizar los auriculares para la cabeza:
	 Pulse el botón        .

Nota: Es posible rechazar la llamada mediante el botón Rechazar.

Finalización de la llamada

Al utilizar el auricular:
	 Cuelgue el auricular o pulse el botón Fin de llamada.
Al utilizar el reproductor:
	 Pulse el botón              o Fin de llamada.
Al utilizar los auriculares para la cabeza:
	 Pulse el botón Fin de llamada.

Redial – marcado del último número llamado

• Pulse el botón       para acceder a la lista de las Llamadas salientes, luego seleccione el número requerido pulsando  
   sobre el contacto o pulse el botón      .
• Durante la inactividad pulse dos veces el botón       tras marcar el último número llamado.

Bajada de volumen de llamada y cancelación de la bajada de volumen

• Durante la llamada pulse el botón        para apagar el micrófono.
• Vuelva a pulsar el botón        para cancelar la bajada de volumen.

Poner la llamada en espera y continuar con la llamada

Realización de una llamada nueva mientras otra llamada está en espera:  Durante la llamada pulse el botón         o 
  el botón Espera. 
Para continuar con la llamada hay que realizar lo siguiente: En el caso de que solo una llamada está en espera, 
  pulse el botón       o el botón Continuar.

Desvío de llamada

Desvío sin consulta (a ciegas)
	 1. Durante la llamada pulse el botón       o el botón Desviar. La llamada se pondrá en espera.
	 2. Seleccione el número al que quiera desviar la llamada.
	 3. Pulse el botón       o el botón Desviar.
Desvío con consulta
	 1. Durante la llamada pulse el botón        o el botón Desviar. La llamada se pondrá en espera.
	 2. Seleccione el número al que quiera desviar la llamada y pulse el botón #SEND.
	 3. Pulse el botón       o el botón Desviar.

Redireccionar la llamada

Encendido de la redirección de llamadas:
	 • Durante la inactividad pulsando el botón       .
Encendido de la redirección de llamadas:
	 1. Configuración > Propiedades > Redireccionar.
	 2. Seleccione el tipo de redirección requerido:
	 Siempre – Las llamadas entrantes son redireccionadas siempre.
	 Al estar ocupado – Las llamadas entrantes son redireccionadas cuando el número está ocupado.
	 Al no estar disponible – Las llamadas entrantes son redireccionadas en el caso de que nadie conteste la 
 	 llamada después de un largo intervalo de tiempo.
	 a) Introduzca el número para la redirección. Para el elemento Al no estar disponible debe también 
	      determinar la duración del sonido del tono antes de la redirección.
	 b) Para guardar los cambios realice la confirmación mediante el botón OK en la esquina superior derecha.
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Selección rápida

Configurar botones de selección rápida:
1. Durante la inactividad pulse el botón Llamar y luego pulse el botón de las Teclas DSS, a las que encontrará mediante 
el menú: Configuración > Propiedades > Teclas DSS. Aquí se pueden observar todos los 27 botones configurables.
2. Seleccione la tecla DSS requerida y luego pase a la opción Modificar. Esto ejecutará la configuración de la tecla.
3. Del campo Tipo seleccione el elemento Selección rápida, seleccione la cuanta requerida del campo Cuenta y en 
el campo Valor introduzca el número.
4. Para guardar los cambios realice la confirmación mediante el botón OK en la esquina superior derecha.
Uso de los botones del marcado rápido:
Pulse el botón del marcado rápido para marcar el número requerido.

Parámetros del dispositivo

Dimensiones: 259.4 x 220 x 215 mm
Peso: 1275 g
Rango de temperatura para la función correcta del teléfono IP: 0–40 °C
Humedad: 10–95 %

Llamada de conferencia

1. Durante la llamada pulse el botón Conferencia. La llamada se pondrá en espera.
2. Seleccione otro participante o elija un contacto del directorio y pulse el botón Conferencia.
3. Tras la respuesta de la otra parte vuelva a pulsar de nuevo el botón Conferencia. Todas las partes ahora forman 
    parte de la conferencia.
4. Para desconectar a todos los participantes cuelgue el auricular.

Contenuto della confezione

Telefono IP
Ricevitore per il 

telefono
Cavo per il ricevitore Cavo ethernet (2m)

 Manuale per un facile 
utilizzo

 Supporto Supporto a parete Adattatore di 
alimentazione Telecamer a CAM50

OPZIONALE - NON INCLUSO NELLA CONFEZIONE

Inserimento della telecamera

PC Internet DC5VPC Internet DC5V

Impostazione del 
commutatore del 

diaframma

Impostazione
dell‘angolo
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